
 
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Brassière Fille manches raglan  
Taille 6 mois   
(taille naissance et 3 mois à la suite)  

Fournitures : 
- 100g de laine  
Qualité Pingorex Baby ou équivalent  
- aiguilles nº3 
- 3 boutons  

 

Points utilisés : 
-  point mousse 
-  jersey endroit 
-  point fantaisie « trou-trou » sur 4 rangs :  

• rgs 1 et 2 : tout à l’endroit  
• rg 3 : *2m ens, 1 jeté* - répéter tout le rang 
• rg 4 : tout à l’endroit  

  
Explication :  
La brassière se monte en un seul morceau, en commençant par le col. Monter 80 mailles et tricoter 2 rgs au point mousse puis 
les 4 rgs du point fantaisie, en tricotant les 5 premières et les 5 dernières mailles au point mousse, pour la bordure.  

Raglan : à partir du 7e rang, tricoter à l’endroit 15m, faire 1 jeté, 1m end, 1 jeté (demi-devant), 12m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté 
(manche), 22m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (dos), 12m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (manche droite), 15m end (demi-devant). Insérer 
une boutonnière (2m ens, 1 jeté), à la fin de ce rang, à 2m du bord.  

Pour la suite de l’ouvrage, les 5 premières et les 5 dernières mailles seront toujours tricotées au point mousse, le reste des 
mailles en jersey.  

Tricoter tous les rangs pairs (envers du travail) en jersey env (jetés compris) à l’exception des deux bordures (5m end).  Répéter 
les augmentations du raglan à chaque rang impair (endroit du travail) les unes au dessus des autres, 20 fois. Attention à bien 
garder 1m end entre chaque jeté.  

Dans le même temps, insérer 2 autres boutonnières (2m ens, 1 jeté), espacées de 3 cm.  

Manches :  une fois les 20 augmentations réalisées, tricoter le rang correspondant au premier demi-devant et la première 
manche puis retourner le travail et ne tricoter que sur la partie manche en laissant les autres mailles en attente. Continuer en 
jersey end.  A 9 cm de hauteur de manche, tricoter 2 fois les 4 rgs en point fantaisie espacés de 2 rgs en jersey end. Finir par 
2 rgs au point mousse et rabattre les mailles.  



Casser le fil, reprendre les mailles du dos sur un rang endroit, faire la seconde manche de façon identique, puis finir le rang du 
deuxième demi-devant.  

Corps : tricoter ensuite au point jersey et d’un seul tenant le premier demi-devant, la partie 
du dos et le second demi-devant sur 15 cm. Bien penser à réaliser les bordures des demi-
devants au point mousse et à insérer la dernière boutonnière. Poursuivre, comme pour les 
manches, en tricotant 2fois les 4 rgs en point fantaisie espacés de 2 rgs de jersey end. 
Finir par 2 rgs de point mousse et rabattre les mailles.  

Finitions : coudre le dessous des manches et les 3 boutons face aux boutonnières. 

Si vous souhaitez réaliser cette brassière en taille naissance ou taille 3 mois, le principe est le même, il suffit de 
diminuer le nombre de mailles et la longueur des manches et du corps : 

Taille naissance : monter 60m  ~ raglan : 11m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (demi-devant), 8m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (manche), 
18m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (dos), 8m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (manche droite), 11m end (demi-devant) • bordure en 5m mousse 
~ raglan sur 17 augmentations ~  hauteur de manches avant point fantaisie : 7cm ~ hauteur du corps avant point fantaisie : 
12cm  ~ 3 boutonnières espacées de 2,5cm  

Taille 3 mois : monter 70m  ~ raglan : 13m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (demi-devant), 10m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (manche), 
20m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (dos), 10m end, 1 jeté, 1m end, 1 jeté (manche droite), 13m end (demi-devant) • bordure en 5 m 
mousse ~ raglan sur 18 augmentations ~  hauteur de manches avant point fantaisie : 8cm ~ hauteur du corps avant point 
fantaisie : 13cm  ~ 3 boutonnières espacées de 3cm 

 

 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

